

НАУКОВА ДУМКА ЩОДО ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ПЛАНУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ



Планування – це свого роду сходинки того п'єдесталу, який називається «досягнення цілі»...

Сучасне підприємство в умовах динамічного ринкового середовища, обґрунтовуючи план розвитку, як і просто людина, що поставила перед собою мету чи навіть лише намітила шляхи її досягнення, починає діяти в певному напрямі. Так чи інакше, можливо, маленькими, а може, й величезними кроками воно буде йти до досягнення поставленої цілі.

На сьогодні для господарюючих суб'єктів все складніше стає передбачати майбутню ситуацію й адаптуватись до неї. Потужним фактором їх розвитку, вдосконалення діяльності й формування потенціалу є внутрішньофірмове планування. Виваженість і системність при розробці планів дозволяє обґрунтувати комплекс засобів, які забезпечують впровадження в практику управління сучасних методів господарювання.

Комплексний підхід до розгляду проблем планування є характерною рисою міжнародних науково-практичних конференцій щодо проблем вдосконалення планування діяльності підприємства, які щорічно проводяться під керівництвом доктора економічних наук, професора **Олівера Олексійовича Орлова**, кафедру економіки підприємства і підприємництва Хмельницького національного університету.

1 – 3 жовтня 2012 року в Алушті відбувся семінар за матеріалами XI Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми планування в ринкових умовах», присвяченої 50-річчю заснування Хмельницького національного університету. На конференцію надійшло понад 220 статей, у роботі конференції взяли участь (очно та заочно) більш ніж 300 науковців з усіх регіонів України, Росії (понад 12 статей із Самари, Саратова, Санкт-Петербурга, Москви, Ростова), Словаччини, Польщі.

Розпочав роботу семінару голова оргкомітету, доктор економічних наук, професор **Олівер Орлов**. У його доповіді «Маржиналізм і проблеми измерения «полезности»» досліджуються проблеми оцінки «корисності», підходи класиків політичної економії щодо вирішення цієї проблеми та прихильників маржиналістської теорії, а також вирішення її в сучасних умовах при антизатратному формуванні цін на нову продукцію.

У доповіді доктора економічних наук, професора Східноукраїнського національного університету ім. В.Даля (Луганськ) **Ю.С.Погорєлова** «Приемы защиты предприятия от рейдерского нападения» окреслено передумови й особливості рейдерських захоплень підприємств у сучасних умовах та запропоновані можливі шляхи захисту. Доктор економічних наук, професор **М.Т.Примачов** (Одеська національна морська академія) зупинився на особливостях принципу доцільності в системі економічного зростання.

Співголова оргкомітету, доктор економічних наук, професор **В.А.Подсолонко** (Таврійський національний університет ім. В.Вернадського, Сімферополь) у своєму виступі окреслив особливості ситуаційних умов для реалізації концепції розвитку електронного управління в Україні.

Із доповідями виступили також доктори економічних наук, професори: **Борис Герасимов** (Самара, Росія), **Тетяна Уманець** (Одеса), **Галина Савіна** (Херсон), **Ірина Петенко**, **Вадим Христіановський**, **Михайло Белявцев**, **Людмила Ситник** (Донецьк), **Валентин Гончаров**, **Ганна Козаченко**, (Луганськ), **Олена Подсолонко**, **Валентина Ячменьова** (Сімферополь), **Алла Ткаченко** (Запоріжжя), **Євгенія Рясних**, **Валентина Лук'янова**, **Валентина Стадник** (Хмельницький національний університет).

Сучасні підходи щодо вирішення проблем різних аспектів планування розкрили у своїх доповідях кандидати економічних наук, науковці: **Л.В.Гриневич** (Харків), **О.А.Курносова** (Горлівка), **Г.Я.Левків** (Львів), **Н.В.Сментина** (Одеса), **Є.М.Рудніченко** (Хмельницький, ДНДІМС), **Н.М.Тюріна**, **О.І.Гончар**, **Л.С.Любохинець** (Хмельницький національний університет).

Традиційно семінар в Алушті став гарною школою для апробації результатів наукових досліджень молодих вчених. Із доповідями виступили: **М.Білоусова**, **Т.Капустіна** (Луганськ), **А.Бакута** (Запоріжжя), **Д.Сурмай** (Мукачєво), **І.Лісовський**, **В.Лещишина** (Хмельницький) та інші.

Загалом в 11-му семінарі безпосередньо взяли участь 53 вчених, у тому числі 19 професорів та докторів наук. Цей семінар став своєрідною школою підготовки кадрів високої кваліфікації. Учасниками семінару захищено 8 докторських та декілька десятків кандидатських дисертацій.

Широка «географія» учасників семінару, велика кількість науковців, які подають свої роботи на конференцію, є підтвердженням зростаючого інтересу до проблем, що розглядаються, а також актуальності даного форуму.

Запрошуємо взяти участь у роботі XII Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми планування в ринкових умовах», яка відбудеться 4 – 6 жовтня 2013 року в Алушті.

Ольга ГОНЧАР,
кандидат економічних наук,
доцент Хмельницького національного університету

